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A sosit căldura. Oamenii au început să petreacă din ce în ce mai mult timp afară. Foarte mulți
primesc musafiri în această perioadă a anului. Asta îi îndeamnă să își amenajeze spațiile în aer
liber în cel mai mic detaliu.
    

         Iată ultimele trenduri în materie de amenajări ale curții:
  

   
   
   Spațiu pentru plantele tale
   
   Nimic nu face o curte mai frumoasă decât florile și plantele îngrijite. Poți amenaja așa ceva
fără un cost prea mare. Un astfel de loc va ajuta foarte tare și din punct de vedere ecologic.
Florile ajută albinele să aibă un loc de polenizare. Poți folosi aici și materiale de prin curte
pentru a înfrumuseța zona.

  

   
   Zona de relaxare - Investește în timpul tău
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     Dacă ai în grădină un spațiu cu umbră și printre copaci, atunci ești un norocos. Poțitransforma un loc ca acesta în spațiul tău de relaxare în aer liber. Și pentru această zonă poțirefolosi lucruri pe care aveai de gând să le arunci. De exemplu, îți poți face un colț de cititapelând la păturile vechi. Poți lua paleți sau lemne rămase prin curte și să le transformi în băncicu măsuțe. Cert este că nimic nu e mai bine decât să citești o carte în aer liber!      Bucătăria de vară - Amintirile revin în trend      Probabil îți amintești că bunicii tăi aveau la țară o bucătărie de vară. Este un trend care arevenit și pe care te încurajăm să îl încerci! Doar imaginează-ți cum e când ai invitați la grătar.Faci foarte multe drumuri între bucătărie și grătar, stați în picioare în jurul grătarului.  Dacă îțiamenajezi o bucătărie în aer liber, toate acestea vor fi doar o amintire. O astfel de amenajareeste destul de complexă, așadar, vei avea nevoie de scule Total de la Atomico  pentru aputea amenaja bucătăria de vară perfectă. Vei avea scaune pe care să stai, vei putea săpregătești carnea afară și vei putea mânca în aer liber fără probleme și fără disconfort.          Loc de joacă pentru copii - Scapă-l de tabletă      Până de curând, un loc de joacă acasă însemna un leagăn sau un tobogan de plastic pus înmijlocul curții. Poți schimba asta foarte ușor. Dacă îți dorești pentru copilul tău un loc de joacămult mai interactiv, poți crea o zonă cu diferite jocuri sau puzzle-uri. Pentru a crea siguranțaacestui spațiu, poți oricând să recurgi la clasica groapă de nisip. Nu poți da greș cu ea!         Există, de asemenea, și spații deja create la care poți apela sau poți chema un tâmplarpriceput să facă astfel de lucruri. Asta îl va face să petreacă mai mult timp afară, să se joacemai mult cu prietenii lui și să lase tableta din mână.        Pentru oricare dintre aceste lucruri vei avea nevoie de imaginație, iscusință și un strop dinpersonalitatea ta pusă în detalii. Îți vei uimi astfel toți invitații din această vară!
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https://www.atomico.ro/scule-total

